

Грамотность- дорога к развитию

В век высоких технологий, когда мир не стоит на месте, а движется вперёд с колоссальной скоростью, очень важно соответствовать нормам грамотности и не отставать от жизни. К сожалению, мы очень часто встречаем на своём пути безграмотных людей, которые не задумываются о правильном произношении и написании слов, а о правилах пунктуации, думаю, даже не стоит упоминать, так как даже в глянцевых журналах, различных печатных изданиях и на страницах соц. сетей допускаются такие нелепые и даже грубые ошибки, что порой задумываешься о том, куда катится наша культура.

Нам с раннего детства часто повторяли одни и те же фразы: «Учись, и тогда ты добьёшься большого успеха!», «Главное выучиться, получить хорошее образование и работу!», «Только твои знания тебе помогут!». Согласитесь, трудно оспорить эти донельзя очевидные и часто употребляемые фразы. Так почему же так необходимо быть грамотным в современном обществе? На столь риторический вопрос можно привести уйму примеров и доказательств, но ограничимся самыми яркими.

Важно быть грамотным не только на уроках, сидя за партой, но и так же что бы найти достойную работу, вам просто необходимо быть интеллектуальным и образованным человеком, начитанным, и хорошо владеющим своим «языком». При приёме на работу, в первую очередь, работодатели обращают внимание на речь человека во время собеседования. Если же работа связана с взаимодействием с другими людьми, то вы просто обязаны иметь неискажённую, красивую и чистую речь. Как гласит известная поговорка «Хорошую речь хорошо и слушать». Ежели по вашей части бумажные дела, то заполнять аккуратно, а главное верно важные документы – ключ к вашему успеху, ну или шанс на получение желаемой должности. Бесспорно, ни один работодатель не примет вас на работу, если вы некорректно составляете резюме и не правильно заполненные анкеты. Допустим, на работу вы попали, а из-за недостатка квалификации, грамотности, а порой и не умения работать в определённых условиях, на работе пользы вы не принесёте; ваши клиенты будут уходить к конкурентам, о вас будут говорить «Ах, кого только на работу принимают». Так что быть грамотным- это сугубо ваше желание, которое в результате упорных трудов вознаграждается.

Большинство людей, которые работают на таких местах, где не важна грамотность, высшее образование, просто-напросто ведут равнодушный образ жизни. Объясняется это тем, что почти у каждого рождаются дети, и тут уже любому дураку понятно, кто закладывает «фундамент» в своё будущее поколение. А если родители вовремя не спохватились о развитие своего маленького чада, то, как говорят, «Поезд ушёл». Конечно, есть и исключения, не будет забывать о них.

Точно так же замечаешь неграмотность сверстников. Результаты всемирного исследования, которые проводились среди учащихся несколько лет назад, показали, что общий уровень грамотности у подростков довольно низкий. Могу сказать с уверенностью, что я не из тех людей, кто всегда замечает свои нелепые ошибки, я даже могу позволить себе вольность, иногда не «париться» над сказанным, написанным или прочитанным. Но проблема нашей молодёжи заключается далеко не в том, что они «позволяют» себе ошибки, а наоборот допускают их намеренно. И тут в ход пойдёт довольно популярный термин – «Олбанский йезыг», в народе называемый столь грубо, как язык «падонкаф».

Говорят, данный жаргон «падонкаф» берёт своё начало от создателя и модератора сайта udaff.com Дмитрия Соколовского. Жаргон- это языковая подсистема, призванная отличить своих от чужих, язык со специфической лексикой и фразеологией, экспрессивностью оборотов и особым использованием словообразовательных средств, как нам пишет Википедия. Сам Соколовский утверждает, что его приёмы стоит воспринимать не как ошибки, а «иероглифы», направленные на создание исключительно смехового эффекта.

Во всём есть свои плюсы и минусы: экономия во времени (куда легче высказать своё мнение всего в одном или паре слов, можно написать «ИМХО»; смеёшься до смерти- «LOL»; неактуальная шутка-«баян»);. Пожалуй, положительный факт только один, а вот отрицательных аргументов достаточно. Главная проблема на лицо- нарушая великий русский язык, мы забываем то верное, что нужно знать, засоряя голову бессмысленным и абсурдным бредом. Часто употребляем ненормативную лексику. Так зачем же использовать язык, который направлен на разрушение привил и норм? Во многих странах данный язык(Олбанский) запрещён, но почему с каждым годом в России и других странах число употребляемых его лиц растёт? Если вам нравится деградировать во всемирной паутине, то пожалуйста, но лично мне неприятно бессмысленно проводить время и никак не развиваться.

Как писал известный учёный, изобретатель и художник Леонардо да Винчи: «Если запастись терпением и проявить старание, то посеянные семена знания непременно дадут добрые всходы. Ученья корень горек, да плод сладок». Так же русский публицист и критик Дмитрий Писарёв утверждал: «Грамотность драгоценна для нас только как дорога к развитию». На основе приведённых цитат ясно, что всё в наших руках, только от нас самих зависит собственный успех. На мой взгляд, данные цитаты хорошо объяснят важность грамотности в нашем мире. Можно сделать вывод, что грамотность важна в любой момент, ведь никогда не угадаешь, что ждёт тебя за углом непредсказуемой и интересной жизни, если ты идёшь с ней в такт.

Анастасия Белянкова.